

# 2023 年度版 水質有害物質特論

2024 年 3 月 1 日更新

## 正誤表

テキスト 4 水質有害物質特論

該当箇所	誤	正
p. 141 上から 1 行目 3 (2) ②質量分析計 ②見出し	② アナライザー (質量分析部)	② アナライザー (質量分離部)
p. 165 欄外 上部 [ココが重要] 上から 4 行目	磁気ボードに…	磁器ボードに…

以上